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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na sala da supervisão de 
Educação Infantil - sala 02 da Secretaria Municipal de Educação, às dezessete horas e quarenta e 
cinco minutos e em sua segunda chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do 
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 
CACSFUNDEB. Estavam presentes os membros: Cátia Francieli Turci de Paula, Eloisa de 
Toledo Cruz, Everton Wilian Fortunato, José Ferreira Matos, Josivani Emanuella Spadote Motta, 
Maria Aparecida Vila Nova e Maria Goretti da Rocha. Justificou a ausência: Amanda Peixoto 
Carneiro, Dirceu de Barros Silveira e Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt. Tendo como pauta 
proposta: Expediente: Leitura das justificativas de ausências; Homologação das justificativas de 
ausências; Ordem do Dia: Balancete mês de janeiro/2025; Validação SIOPE 6º bimestre de 
2024; Josivani iniciou solicitando começar pela validação do SIOPE, visto se tratar das contas 
referente ao ano de 2024. Foi acessado o site Mavs Siope e foram impressas as informações 
declaradas ao SIOPE - Demonstrativo do FUNDEB referente ao 6º bimestre de 2024. Com o 
relatório impresso e a planilha de balancete - fundeb - 2024 foram realizadas as devidas 
conferências. Após a análise no campo Receitas foi apontado a diferença de R$ 1.995.986,06, 
referente à divergência já informada anteriormente e no campo Despesas foi apontado a 
diferença no valor de R$ 886,79 referente ao saldo a liquidar de 2023 e no campo outras 
despesas foram lançadas o equivalente aos 30% do Fundeb com os recursos do VAAR. Tendo o 
entendimento de todos, foi realizada a validação do SIOPE referente ao 6º bimestre de 2024. 
Dando continuidade à pauta, foi iniciado o lançamento do balancete referente à janeiro de 2025. 
Após os devidos lançamentos, Josivani informou que houve a indicação do CRAMI de duas 
pessoas para substituir os membros Bianca e Alan da representatividade da Organização da 
Sociedade Civil e de acordo com o Regimento para essa representatividade é necessário processo 
eleitoral, ficando acordado que será realizada uma reunião extraordinária no próximo dia 24 de 
março de 2025 e a comissão nomeada fará os procedimentos necessários para a realização. 
Comissão composta por: Eloisa, Maria Goretti e Maria Aparecida. Nada mais havendo a ser 
tratado, eu, Josivani Emanuella Spadote Motta, lavrei a presente ata que segue assinada pelos 
presentes. 
Nome                                                                              Assinatura 
Cátia Francieli Turci de Paula 
Eloisa de Toledo Cruz 
Everton Wilian Fortunato 
José Ferreira Matos 
Josivani Emanuella Spadote Motta 
Maria Aparecida Vila Nova 
Maria Goretti da Rocha. 
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